



对“散乱污”企业和经营性燃煤小锅炉发现就关停 蓝天保卫战，钢城区够“拼”！

本报12月17日讯(记者 元玉飞 通讯员 张莉) 为坚决做好近期重污染天气应对工作,钢城区严格落实《市委办公厅市政府办公厅关于强化近期大气污染防治工作的紧急通知》要求,举全区之力、加大攻坚力度,采取有效措施,奋争蓝天。

区委书记武树华,区委副书记、区长郅领分别主持召开大气污染防治专题会议,对近期大气污染防治工作情况进行审议,并对大气污染防治工作做出安排部署。

区委书记武树华等区领导带队,对钢城区重污染天气应急管控措施落实情况开展专项督查,现场查看重点管控企业,确保管控责任和措施到位。

强化工业企业环境监管,纳入重污染

天气应急减排清单中193家工业企业已全部落实应急减排措施,选择19家排污重点企业实施驻厂监管。

强化扬尘污染综合治理,对物料堆场未封闭的、立即整改,整改完成前,停止物料存取作业;对矿山、砂石料场、石材厂、建筑拆除、施工工地、混凝土搅拌等停止露天作业,组织有关部门严查物料运输车辆覆盖不严、车体不洁和撒漏行为。

加大主城区道路保洁机扫力度,对重点区域内主次干道至少每两小时吸、扫一次,保持全天候洁净;加大网格巡查力度,持续开展秸秆禁烧巡查,确保杜绝火点发生;对“散乱污”企业和经营性燃煤小锅炉时刻保持高压态势,发现一起,关停取缔一起。



区委书记武树华等领导现场查看重点管控企业。

莱芜区行政审批服务局“真包真联真干” 六举措助推帮包村颜值大提升



粉刷文化墙,村庄换新貌

本报12月17日讯(通讯员 李平)

莱芜区行政审批服务局始终坚持将包联工作作为全局的一项重点工作,制定包镇联村工作方案,细化推进措施。同时,坚持主要负责同志主动抓,并明确一名区管干部作为具体责任人顶上靠上,坚持做好帮包村的“联络员”“服务员”“宣传员”。

村庄换新貌。全村实现“道路村通”“户户通”,拉近城乡距离,解决村民出行难、运货难等问题;完成中心街硬化工作,改善以往地面起伏不平、道路崎岖难行等局面;在中心街、沿河路种植绿化带,净化了全村环境。同时,在主街道铺设路沿石,并安装路灯、村民休息椅等,极大地改善了群众夜间出行条件,为村民生活带来了便利,得到村民的一致好评;全面粉刷文化墙,绘制中国梦、文明乡风等内容,使全村容貌焕然一新。

村民展笑颜。为了给村民提供一个休闲娱乐场所,积极做好篮球场的硬化工作。同时,莱芜区行政审批服务局出资为上崔村购买体育器材一宗与路灯若干盏,为村民们日常健身锻炼、丰富文化娱乐生活搭建了新“舞台”。

特色产业拓宽致富路。为帮助发展特色主导产业,区行政审批服务局发挥职能优势,积极协助上崔村办理苗木合作社的注册手续。

垃圾分类引领生活新时尚。通过悬挂垃圾分类横幅标语、张贴知识海报、摆放不同颜色的垃圾分类桶,在全村营造浓厚氛围。通过发放宣传单页、召开村民大会、村内广播循环播放等多渠道宣传垃圾分类的意义,引导大家自觉意识,村民垃圾分类的知晓率大幅提高,垃圾分类实施初显成效。

防汛工作严在日常。安排专人定期巡查,落实防汛责任制,严格遵守防汛



莱芜区行政审批服务局党组书记、局长亓军祥与村两委成员共同研究防汛工作。



集中摆放垃圾分类桶。

制度,做好防汛举措。

人居环境整治提升乡村“颜值”。定期召开人居环境提升工作推进会,及时发现问题,建立问题整改台账,按时销号。对照9月8日下午召开的人居环境现场督查会上通报的问题,第一时间集中整治砖石瓦块柴草乱堆乱放、绿化带垃圾死角等问题,统一粉刷墙面,全面推开全村环境卫生整治工作,确保各家各户都达到“地干净、物整洁、人精神”的目标,整个上崔村成效显著。



村民集中整治杂草,进一步提升人居环境。

小学开设京剧脸谱课程 手绘脸谱感受国粹魅力

本报12月17日讯(通讯员 徐强) 颜庄街道澜头小学以“让每一个学生都精彩”为主题,开设了京剧脸谱课程。希望以“画脸谱”加“赏京剧”的方式,寓教于乐,提高学生动手创作能力,增强学生对戏剧传统文化的兴趣,感受中华传统文化的魅力。

学校老师讲解完绘画脸谱的步骤和注意事项后,令人兴奋的手绘脸谱的环节开始了!每个孩子都迫不及待地用自己的方式来表现这些独具特色的“人脸”。绘画过程中大家涂涂抹抹,大胆用色,充分展示自己的绘画水平,不一会儿,一个个栩栩如生、别具特色的脸谱在大家的笔下诞生了。看着这些造型夸张、色彩明丽、充满独特美感的京剧脸谱,大家啧啧称赞,兴趣盎然。

生旦净末丑,五彩画人生,小小脸谱里承载着厚重的历史文化。通过开设京剧脸谱课程,在孩子们的心中,脸谱不再只是简单的两个汉字,而成为富有感染力和色彩美的艺术形式。孩子们对非遗传统文化有了新的认识,增强了他们对中国传统文化的热爱。

工行莱芜分行加强管理 对账质量和效率双提升

银企对账作为银行内部风险控制的重要环节,对于保障企业资金安全和预防经济犯罪都有着十分重要的作用。为此工行莱芜分行重点强化对账工作的过程管理,从而带动对账质量和对账效率的有效提升。

一、着力电子渠道对账的推广。电子对账等新型电子渠道对账方式,方便快捷,减少多个风险控制环节,降低管理成本,也是提高对账质量和效率最有效的途径。特别是网银渠道的对账方式,可以更好地利用工行莱芜分行的网银资源,并始终坚持电子对账推广率的考核,同时并加大监督力度,按周进行进度通报,效果非常明显。

二、强化对账的时效性管理。对于面对面对账,做到了账单当日联系客户、进行对账事项确认;对于月度和季度对账,做到了早安排、早行动,用时效对冲风险,第一时间发现差错和风险隐患、减少损失;同时在对账的过程中,坚持做好解释和宣传工作,让我们的客户了解对账的重要性,培养他们的风险意识。

三、加强异常账户的管理。对于异常账户和异动类账户,逐一进行重点关注和细致分析,对账中心与支行进行充分的交流和沟通,确认企业存在问题的原因,有针对性地采取管理措施,在不影响业务发展的前提下,符合制度要求的前提下,对账户进行控制措施,堵塞风险漏洞,同时减少下一步的工作量。

四、坚持客户信息的搜集与完善。客户信息的搜集与完善是银企对账最基础的工作,也是提高对账效率的前提条件。工行莱芜分行对账人员在对账过程中,随时关注、搜集客户的相关信息变更情况,特别是地址和电话等信息,协助客户第一时间到银行进行修改,对于防范风险、提高对账效率都起到了事半功倍的效果。

(谷振堂)

声明 莱芜市莱城区医疗保险事业处开户许可证(证号:Z4634000029003、Z4634000028903、Z4634000022401、Z4634000022501)丢失,声明作废。